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Два підприємства Метінвесту отримали нагороди за
екологію

Металургійні комбінати «Азовсталь» і «Запоріжсталь» Групи Метінвест стали переможцями XII

Всеукраїнського конкурсу «Екологічна якість та безпека».

Щорічний конкурс з 2001 року проводить Всеукраїнська громадська організація «Жива планета» за підтримки Міністерства екології та природних ресурсів

України. Мета конкурсу – популяризація кращих досягнень українських підприємств із впровадження технологій чистого виробництва та систем екологічного

управління.

Комбінат «Азовсталь» визнано кращим у номінації «Екологічна ініціатива». Торік комбінат вивів з

експлуатації найбільш екологічно небезпечне виробництво – аглофабрику, ставши єдиним

метпідприємством України, що заради значного зниження викидів повністю відмовилося від

виробництва власного агломерату. Загальні витрати «Азовсталі» на природоохоронні заходи в 2012 році

склали 130 млн грн.

«Для колективу комбінату «Азовсталь» дуже важливо і почесно, що системну роботу підприємства в

області зниження техногенного навантаження на місто відзначили на державному рівні. Політика

компанії спрямована на те, щоб Маріуполь і мешканці міста відчували себе захищеними. Це стосується й

екології, й соціальних питань. Основним завданням на сьогоднішній день є модернізація виробництва в

строгій відповідності з нормами природоохоронного законодавства України. І комбінат робить все

можливе для зниження техногенного навантаження на місто. Це - принципова позиція Групи Метінвест»

, - прокоментував генеральний директор комбінату«Азовсталь» Енвер Цкітішвілі . 

Меткомбінат «Запоріжсталь» переміг у номінації «Розвиток більш чистих технологій виробництва».

Підприємство у травні 2013 року запустило в роботу агломашину №1 з новою газоочисною установкою,

що дозволяє на 10% скоротити викиди пилу та газу в атмосферу.

Нагородження переможців відбулося 15 жовтня під час відкриття II Міжнародного форуму для стійкого

розвитку бізнесу GREEN MIND. Представники комбінатів отримали нагороди з рук міністра екології та

природних ресурсів України Олега Проскурякова.

«Варто відзначити те, що зараз роблять інвестори - СКМ, Метінвест, як вони розуміють соціальну та

екологічну відповідальність. Ми з Президентом країни були присутні на відкритті нової газоочистки

агломашини №1 на Запоріжсталі, на презентації нового проекту на Єнакіївському метзаводі. Якщо весь

бізнес буде такий соціально та екологічно відповідальний, то екологічні проблеми будуть вирішені не

лише на підприємствах, але і в містах та регіонах присутності великих виробництв», - заявив міністр на

урочистій церемонії нагородження.

У рамках форуму GREEN MIND виступив гендиректор Єнакіївського металургійного заводу Групи

Метінвест, який поділився досвідом модернізації виробництва та впровадження передових рішень у сфері

екології. А представники комбінату «Запоріжсталь» розповіли про інвестиції у підвищення екологічності

виробництва.

«Основні акценти технологічної стратегії розвитку ЄМЗ спрямовані на дотримання жорстких екологічних

норм та підвищення енергоефективності виробництва шляхом зниження енерговитрат на 25%. Разом з

будівництвом нових сучасних об'єктів, ми закрили вісім екологічно небезпечних і енергоємних

виробництв. Ці заходи дозволили заводу істотно знизити викиди. З 2006 року ми інвестували в

природоохоронні заходи понад півмільярда доларів і плануємо вкласти ще стільки ж до 2017 року, щоб

наше підприємство відповідало екологічним вимогам на рівні найкращих доступних технологій», -

зазначив генеральний директор Єнакіївського металургійного заводу Олександр Подкоритов.

GREEN MIND – бізнес-форум, спрямований на інтеграцію екологічної складової у практичне виробниче

середовище для сталого розвитку підприємств різних галузей. Протягом трьох днів на форумі виступили

більше 100 експертів з України, Росії, країн Європи, США, міжнародних міжурядових і фінансових

організацій.

Організаторами заходу виступають Всеукраїнські громадські організації «Жива планета» та «Чиста



хвиля» за підтримки Міністерства екології та природних ресурсів України.
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